

寇全安在汉滨紫阳调研督导石煤矿山环境治理和安全生产工作

本报讯(记者 吴单)12月1日,副市长寇全安深入汉滨区、紫阳县实地调研督导石煤矿山环境治理和安全生产工作。他强调,做好石煤矿山污染治理和安全生产工作,是贯彻落实习近平生态文明思想和习近平总书记来陕考察重要讲话精神的实际行动,是推动我市生态环境质量持续好转和经济社会高质量发展的关键举措。

市审计局扎实做好城市创建包联社区工作

本报讯(记者 杨京保 通讯员 陈丽 邹黄曦)2018年以来,市审计局包联汉滨区江北办临江社区,全局高度重视、夯实责任,切实采取有力措施真抓实干,确保形成上下合力、齐抓共管的创建态势。

白河县人大落实代表审议讨论意见不含糊

本报讯(通讯员 吴磊)“以往在人大代表审议讨论时的口头发言,基本上是‘不说白不说,说了也白说’,没想到今年所说的问题‘没白说’,这么快就得到了解决。”近日,白河县第十八届人大代表赵宗运激动地对笔者说。

老城街道全面完成2021年度党报党刊征订任务

本报讯(通讯员 刘亚婷)12月1日,汉滨区老城街道办全面完成区委下达的2021年度党报党刊征订任务。



中华人民共和国第十四届运动会 还有 286 天 全国第十一届残运会暨第八届特奥会 还有 323 天

全市认真学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神

党的十九届五中全会精神市直机关宣讲报告会召开

本报讯(记者 唐波)11月30日下午,党的十九届五中全会精神市直机关宣讲报告会在安康宾馆召开。市委宣讲团成员、市直机关工委书记曹健作宣讲报告,市直机关有关部门党员干部代表300余人参加会议。

市委宣讲团在汉阴宣讲党的十九届五中全会精神

本报讯(通讯员 钟自坤 刘峻峻)11月30日,市委宣讲团在汉阴县宣讲党的十九届五中全会精神。市委宣讲团成员、市民政局党组书记、局长许启汉作宣讲报告。

党的十九届五中全会精神市委宣讲团在汉滨宣讲

本报讯(通讯员 李胜福 张彬 张昊)11月30日,学习贯彻党的十九届五中全会精神市委宣讲团报告会在汉滨区举行。市委宣讲团成员、市发改委党组书记、主任陶柏林作宣讲报告。

旬阳:红仁核桃为产业发展“增色”

初冬时节,旬阳县红军镇丰积社区二组郭家湾到处是一派繁忙的景象,200亩红仁核桃秋冬建园正如火如荼地进行。

今年以来,红军镇结合镇域产业发展实际和今年秋冬产业建园工作任务,经过多方考察调研后决定,在丰积社区启动乡村振兴产业示范园建设。

近日以来,同样异常忙碌的还有旬阳梦园核桃良种繁育示范园负责人朱朝德,他不但要组织群众对现有200亩红仁核桃园进行冬季管护。



(上接一版)从加强知识产权保护工作方面,为贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展提供有力保障。

习近平指出,要深化知识产权保护工作体制机制改革。党的十八大以来,我们在知识产权领域部署推动了一系列改革。

习近平指出,要维护知识产权领域国家安全。要加强事关国家安全的核心技术自主研发和保护,依法管理涉及国家安全的知识产权对外转让行为。

作为陕西协作招商引项项目之一的美和玩具有限公司,位于五里工业集中区毛线生产销售部,主要运营电脑绣花、原材料切割、布线玩具生产加工,是一家集设计研发到生产销售的全产业链公司,商品主要销往欧美、日韩及国内各大商超。

记者 黄慧慧 摄